Вариант 2
1.Решите задачу.
В  магазин привезли апельсины. После того как продали 5 ящиков 
по 6 кг, в магазине осталось 48 кг апельсинов. Сколько кг апельсинов было в магазине?
2.Решите примеры.
72 – 64 : 8 =                           36 +  (50 - 13) =
(37 + 5) : 7 =                          25 : 5 х 9 =
63 : 9 х 8 =                             72 : 9 х 4 =
3.Составьте по два неравенства и равенства, используя выражения:
8 . 4             40 – 5                  4 . 8                  40 - 8
4.Найдите площадь огорода прямоугольной формы, если длина 8 м, а ширина 5м.
 5.Вставьте вместо … арифметические знаки, так чтобы равенства были верными.
6…3…9 = 18                      8…4…9 = 18
6*. Папа разделил 12 хлопушек между сыном и его тремя друзьями поровну. Сколько хлопушек получил каждый мальчик?

Вариант 1
1.Решите задачу.
 На пришкольном участке ребята вырастили огурцы. После того как разложили огурцы в 5 корзин по 6 кг в каждую, осталось 28 кг. Сколько кг огурцов вырастили ребята?
2.Решите примеры.
72 - 32 : 8=                                   (56+7) : 9=
8 х (92 – 84) =                              81 : 9 х 3 =
54 : 9 х 8 =                                    64 : 8 х 7 =
3. Составьте по два неравенства и равенства, используя выражения:
3 . 7                        30 -9          7 . 3            30 - 3
4.Найдите площадь огорода прямоугольной формы, если длина 6 м, а ширина 7м 
5.Вставьте вместо … арифметические знаки, так чтобы равенства были верными.
9…3…6= 18                 4…2…8= 16
6* Катя разложила 18 пельменей брату Толе и двум его друзьям поровну. По сколько пельменей было на каждой тарелке?
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